
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

CALON  SEKOLAH PENGGERAK ANGKATAN KE-2 

NAMA CALON : IRA MAIRIZA, S.Pd.AUD. 

 

 

 Nama Satuan  :  TK AISYIYAH JOPANG MANGANTI 

 Kelp/ Usia  : B /5-6 th 

Semester/ming :  I/10 

 Tema / sub tema :  Tanaman/ Sayur-sayuran 

 Sub- sub Tema :  Wortel 

            KD   :  Nam 1.1,Sosem 2.5 Bahasa 3.12.-4.12, Kognitif 3.5-4.5,  

       Fisik motorik 3.3-4.3, Seni3.15-4.15 

Alokasi Waktu :  Jam 8.00- 10.30 ( dipraktikkan selama 10 menit) 

Hari/ tanggal  : Sabtu/ 27 November 2021 

 

A. Muatan/ materi 

 Mensyukuri Sciptaan tuhan 

 Sikap Ingin Tahu  

  Sikap Mandiri  

  Konsep bilangan  

 Keaksaraan awal 

  Motorik halus  

 Aktivitas seni 

B. Tujuan Pembelajaran 

  Anak dapat mengenal sayur sebagai ciptaan Tuhan. 

 Anak dapat menunjukkan sikap ingin tahu 

 Anak dapat menghitung Sayur wortel 

 Anak dapat Menyebut 6 huruf tulisan wortel 

 Anak dapat menulis tulisan wortel 

 Anak dapat membentuk sesuatu dengan menstempel pakai wortel 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pembukaan  

- Penerapan SOP Pembukaan 

- Membaca surat Annas , doa Pembuka Hati 

- Bercakap-cakap tentang wortel 

        Kegiatan Inti  

- Area Matematika 

Menghitung wortel sesuai dengan angka 

- Area Bahasa 

Mencari huruf tulisan wortel dan ditempelkan pada kotak yang kosong 



- Area baca tulis 

Mencontoh tulisan wortel 

- Area seni 

Menstempel dengan wortel 

Kegiatan Istirahat  

- Merapikan alat 

- Cuci Tangan 

- Makan bersama 

Kegiatan Penutup  

- Tanya jawab tentang perasaan anak dan pelajaran hari ini 

- Menginformasikan kegiatan esok 

- Memberikan pesan moral kepada anak 

- Doa dan pulang. 

D.  Media/alat peraga 

1. Sayur wortel 

2. Untuk menghitung: Kartu angka dan wortel 

3. Untuk menempel, LKA, lem dan Kartu huruf 

4. Untuk Mncontoh tulisan LKA dan pensil 

5. Untuk Menstempel,Wortel,pewarna dan kertas 

 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

LEMBARAN PENILAIAN CEKLIS 

Kelompok  : 

Hari/Tanggal  :    

NO NAMA ANAK 
PENILAIAN 

NAM FM KOG BHS SOSEM SENI 

        

        

        

        

        

        

 

BB :Belum berkembang 

MB :Mulai berkembang 

BSH :Berhasil sesuai harapan 

BSB :Berhasil sangant Baik 

 

 

 

 

 

 

 

 



 CATATAN ANEKDOT 

 

Nama Anak  : 

Usia/Kelas  :    

 

TANGGAL TEMPAT WAKTU PERISTIWA PRILAKU PENILAIAN 

     

     

     

     

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA    

Nama anak  : 

Kelompok  : 

HASIL KARYA ANAK HASIL 

PENGAMATAN 

PENILAIAN 

   

   

   

   

 

 


